
КОМПАНІЯ TAIRA
+ 48 727 877 081

Сторінка: 1 Дата: 23.12.2024 https://tairagroup.com/uk/property/43281

ПРОДАЖ, ВІЛЛА, 170 КВ.М, 3 СПАЛЕН

Ціна: 1 720 000 €
Лот №: m-782B
Розділ: Продаж
Тип нерухомості: Вілла

Розташування: ІСПАНІЯ, Alicante,
Benitachell

Площа: 170 м²
Площа ділянка: 805 м²
Ванних: 3

Особливості:

✔ Тераса ✔ Ліфт ✔ Кондиціонер
✔ Гараж ✔ Приватний басейн ✔ Близько до пляжу
✔ Близько до Магазинів ✔ Вид на море

Опис:

Кумбре-дель-Соль.
Первинний ринок.
Площа: 145 м2.
Ліфт: так.
Підвал: немає.
Кондиціонер: так.
Зручності.
Гараж: парковка на ділянці.
Веранда: немає.
Приватний басейн.
Недалеко від пляжу.
Недалеко від магазинів.
Вид на море.
Енергоефективність: A.
Lirios Design - це нова розробка окремо розташованих вілл у сучасному стилі в містечку Кумбре-дель-
Соль на півночі Коста-Бланки - доступні різні моделі. Vila Iseo - це сучасний дизайн, а елегантні та світлі
планування є ключовими для цієї вілли з 3 спальнями, кожна з яких має окрему ванну кімнату, а головна
спальня також має велику гардеробну кімнату. Перший поверх вілли дозволяє розширити її на 4 спальні.
Перший поверх характеризується простором відкритого планування, де кухня і  вітальня з їдальнею
з'єднані між собою і ведуть на головну терасу з прекрасним приватним басейном без країв і верандою.
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Планування та дизайн були розроблені таким чином, щоб максимально використати вид на море як зі
спалень, так і з вітальні-їдальні. У той же час, особливу увагу було приділено приватності, включаючи
вертикальну  стіну,  яка  не  тільки  забезпечує  приватність  на  головній  терасі,  але  і  виділяється  як
декоративний елемент.  Розкішна вілла Indigo з  садом і  приватним басейном розташована на трьох
поверхах, доступ до яких здійснюється з верхнього поверху, де є парковка і  ліфт, що з'єднує весь
будинок. На середньому поверсі розташовані спальні, всього 3 спальні, кожна з яких має вихід на терасу
- розкіш прокидатися, виходячи на терасу, щоб подихати свіжим повітрям і почати день, спостерігаючи
за Середземним морем. На першому поверсі знаходиться велика, наповнена світлом вітальня, з'єднана з
кухнею і відкритою зоною, що робить цю кімнату серцем будинку. Зовнішні простори цієї розкішної вілли
були  детально  розроблені,  її  найбільш  характерними  рисами  є  сад,  адаптований  до  ділянки,  з
терасовими стінами, що створюють різні простори та рівні, і велика тераса з пейзажним басейном, що
з'єднується з морем. Дизайн вілли "Альтаїр" поєднує в собі стильну та функціональну архітектуру в
сучасному стилі. На фасаді, що характеризується великими геометричними фігурами, створеними за
допомогою  простих  ліній  і  форм  куба,  домінує  білий  колір,  що  надає  віллі  елегантного,  але
мінімалістичного вигляду. Житлова зона розташована на тому ж поверсі. Простора кухня з островом
посередині,  обладнана побутовою технікою провідних  світових  брендів,  велика  вітальня  і  тераса  з
дивовижним видом на Середземне море. Вітальня має дуже теплий і затишний декор. Вона складається
з великої кімнати, яку можна розділити на дві кімнати для більшої приватності. На цьому ж поверсі
знаходиться  головна  спальня  з  власною  ванною  кімнатою  і  приватною  терасою,  де  ви  можете
насолоджуватися прекрасною погодою і видом на море в усамітненні власної кімнати. На нижньому
поверсі знаходяться дві великі спальні,  кожна з яких має власну ванну кімнату і  терасу, де можна
насолоджуватися  природою.  На  цьому  поверсі  також  є  невелика  вітальня,  де  можна  почитати,
помедитувати або  просто  відпочити.  Терасу  вінчає  пейзажний басейн,  де  ви  можете в  повній  мірі
насолодитися сонцем і  чудовими краєвидами. Ідеальне місце для аперитиву, барбекю з друзями та
родиною або просто сієсти на сонці. Вілла Bluesea розділена на 3 поверхи, і всі кімнати виходять на море,
об'єднуючись  з  будинком  через  великі  вікна.  Внутрішні  простори  просторі,  особливо  вітальня,  яка
складається з великого відкритого простору, що дозволяє мешканцям залишатися разом, відпочивати,
готувати їжу або просто розслаблятися, споглядаючи вражаючий вид на море, який пропонує вілла.
Зовнішня частина будинку стає продовженням вітальні, з великими верандами, барбекю, просторими
терасами,  вражаючим  басейном  з  великим  отвором,  що  потроює  простір  цього  будинку,  оскільки
внутрішня і зовнішня частини зливаються в одне ціле. На житловому поверсі є також спальня, задумана
як головна, щоб власники могли насолоджуватися комфортом, маючи все на одному поверсі, а дві інші
спальні нагорі зарезервувати для дітей або гостей. На першому поверсі є ще один вільний простір для
створення всього, що забажає власник, від тренажерного залу, офісу або кімнати відпочинку, звідки все
ще можна насолоджуватися головною особливістю цієї вілли, захоплюючим видом на море. Вілла "Арал"
розташована на 3 поверхах. Доступ до вілли здійснюється через верхній поверх з критим паркінгом на
два автомобілі  та ліфтом, що з'єднує весь будинок. На цьому поверсі знаходиться "нічна зона", що
складається з двох спалень, ванної кімнати, гардеробної та приватної тераси, а також спільної ванної
кімнати. Всі спальні мають вихід на терасу, з якої відкривається один з найкрасивіших видів на море на
узбережжі Коста Бланка. На нижньому поверсі знаходиться вітальня, де широкі відкриті простори і
природне світло є головними визначними пам'ятками, а межа між внутрішнім і зовнішнім простором
зливається один з одним завдяки великим скляним панелям стін, які дозволяють отримати доступ до
саду і  басейну.  Кухня обладнана сучасними електроприладами від провідних світових брендів,  має
центральний  острів,  а  також  простору  лавку,  яка  забезпечує  багато  місця  для  зберігання.  Сад  є
додатковою перевагою нерухомості.
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